# 徐光文赴堰头村走访困难群众 并开展"干堂党课下基层"活动

#### 阅读提示

"堰头是我家,发展靠大家",希望全体党员干部一心一意谋发展、聚精会神搞建设、齐心协力抓落实,为高质量推进"加快发展年"汇聚磅礴的基层力量。

#### □ 记者 王秋蕊

本报讯 6月30日上午,建党99周年前夕,市委常委、区委书记徐光文冒雨来到联系村碧湖镇堰头村走访困难群众,并为该村党员干部上了一堂精彩生动接地气的党课

徐光文先后来到堰头村困难群众张松 金和江凤丹的家中,与他们促膝相谈,详细 了解他们的身体、家庭、生活、收入等情况。徐光文要求,要将困难群众的冷暖安 危始终放在心上,想方设法为他们排忧解 难,及时传递党和政府的温暖与关爱;要精 准开展"一户一策一干部"结对帮扶工作, 落实落细各项帮扶措施,积极谋求增收门 路,全力以赴帮助他们脱贫致富。

随后,在堰头村便民服务中心,徐光文 还给村里的党员干部上专题堂课。徐光文 强调,要增强党员意识,牢记自己的第一身 份是共产党员。要做政治坚定的明白人。 始终牢记自己的入党初衷,带领村民听从 党的指挥,时刻与上级党委保持高度一致, 确保上级各项决策部署不折不扣落到实 处。要做服务群众的贴心人。牢记自己的 根扎在堰头,始终和群众走在一起、打成一 片,全心全意为群众办实事、做好事、解难 事。要做抓基层党建的责任人。要在上级 党委的统一领导下,积极推进新一轮村组 织换届工作,确保选出忠诚担当的好头雁、 堪当重任的好班子、创业奋进的好气象、风 清气正的好生态、干群齐心的好局面,做到 有人管事、有钱办事、有章理事,共同推进 堰头村党组织建设全面加强、全面过硬。

徐光文要求,要发挥党员作用,牢记自己的使命追求是办实事促发展。区委提出加快建设"碧湖新区",将碧湖建设成为加快发展的高地、改革创新的源地、投资创业的洼地、民生民计的福地、宜居宜游的胜地。堰头村是重要村庄之一,要抓住机遇,加快发展。要抓农村经济发展,党员带头发展文旅产业、农业产业,在产业发展上作示范,在精准扶贫上抓落实,带动村民富起来。要抓美丽乡村建设,做足通济堰、村庄美化和历史文化"三篇文章",让村子更加美起来。要抓农村社会治理,坚持"平安靠平时、化解在初时、解决要及时",积极化解矛盾风险,推动村庄和谐起来。

徐光文强调,要树好党员形象,让自己的一言一行都成为群众的榜样和楷模。要时刻注重以党员标准严格要求自己,树立起新时期共产党员的良好形象。做人要真诚。村班子成员和全体党员要团结一致、坦诚以待、和谐相处,心往一处想、劲往一处使,把心思和精力用在干事创业上。做事安公道。要秉持"做人公道正派、做事公平公正"的信条,多把心思放在工作上,从各方面讲党性、重品行,任何时候都不能放松对自己的要求。当干部要廉洁。要清清白白、坦地荡荡,努力做到不出问题、不出麻烦。

徐光文最后要求,"堰头是我家,发展靠大家",希望全体党员干部带头支持区委区政府的各项决策部署,带头支持"碧湖新区"建设,一心一意谋发展、聚精会神搞建设、齐心协力抓落实,为高质量推进"加快发展年"汇聚磅礴的基层力量。

## 莲都区委常委会召开会议

### □ 记者 王秋蕊

本报讯 6月29日上午,市委常委、区委书记徐光文主持召开莲都区委常委会会议,传达学习《中共中央国务院关于加快推进社会治理现代化开创平安中国建设新局面的意见》,审议《中共丽水市莲都区委关于2020年上半年履行意识形态工作主体责任情况的报告》《中共丽水市莲都区委关于落实市委2019年意识形态工作重点检查反馈意见的整改方案》和《莲都区2020年度工作责任制考评实施意见》。

会议强调,《中共中央国务院关于加快 推进社会治理现代化开创平安中国建设新 局面的意见》非常重要,是推进平安中国建 设的纲领性、指导性和引领性文件。要认 真学习,深刻领会。通过学习理解领会文 件的精神实质、丰富内涵和目标举措,充分 认识促一方发展、保一方平安是我们肩负 的政治责任,准确把握发展和稳定的辩证 关系,进一步增强一手抓发展、一手抓稳定 的政治自觉、思想自觉、行动自觉,努力为 莲都加快发展创造安全稳定的政治社会环 境。要结合实际,抓好落实。平安莲都建 设任务重、压力大,近年来莲都经过有益探 索,取得一定成效。如"村级事务阳光票决制"写人省委《决定》,要充分利用好、总结好、推广好,并将该制度和"三级联动办实事"等机制结合好,营造风清气正的党风政风和社会风气。要着眼长远,科学谋划。立足莲都实际,抓紧研究谋划"十四五"期间推进社会治理现代化、深化平安建设工作,积极推动理念方法、阵地载体、体制机制等方面创新,努力开创平安莲都新局面。

会议强调,要深人贯彻落实中央、省委、市委、区委有关意识形态工作的一系列决策部署,对标看齐"重要窗口"新目标、新定位,切实抓好主体责任落实,切实加强阵地建设和管理,切实抓好省委巡视整改落实,推动意识形态工作进一步提质提效,为确保与全省、全市同步高水平全面建成小康社会提供强大的思想力量、精神支撑、文化氛围和舆论环境。

会议强调,工作责任制考评旨在更好推动工作落实、激励干部担当作为。要从实际出发,本着合理严谨、公平公正的原则完善实施意见,充分发挥考核导向和激励作用,向干部传递干事创业、奋发进取的压力和动力,扎实做好"加快发展年"各项工作,努力开创莲都高质量发展高速度增长新局面。

### 莲都举行"名师带徒"活动



□ 通讯员 汤芸茜子

本报讯 6月29日下午,莲都区总工会"名师带徒"活动在工会大楼八楼多功能厅隆重举行。

"请徒弟端起茶杯,与师傅面对面,现在,有请我们的徒弟向师傅敬茶……"在拜师仪式现场,8名徒弟衣冠整齐,依次走到自己的师傅面前,敬茶、行拜师礼,师傅喝下徒弟敬上的茶,师徒关系正式建立,匠心传承、薪火相传由此展开。协议签订后,师徒双方将根据协议确定的目标,结合岗位需求和工作任务,制定切实可行的技艺传授计划。

丽水市鱼跃酿造食品有限公司掌门人陈旭东为此次的"名师"之一,他说:"这次活动让我感觉身上的责任更重了,我会尽己所能,把经验、技艺传授给徒弟,希望我的徒弟们将来青出于蓝,继续做好'传帮带',让匠心和技术一代代传承下去。"

"作为徒弟,我定会牢记师傅的教导,虚心向师傅求教,学好技能,精益求精,绝不辜负栽培和期望。"陈旭东的徒弟陈莉俊说。

据了解,本次活动选聘的8位名师来自各行各业的中高级技术人员或身怀绝技绝活的,有企业家、工程师、艺术家、教师等。结对期间,如徒弟取得优秀表现,获得国家级、省级奖项,或是达到高级技师的,有关部门将给与师傅丰厚的奖励。

"通过名师带徒活动,充分发挥劳模、工匠和各类高技能人才的示范带动作用,扩展职工职业技能的培养途径,加快建设一支知识型、技能型、创新型的产业工人队伍,为莲都区加快发展年建设提供有力的人才支撑。"莲都区总工会基层工作部负责人李海飞说。

### 七一期间黄村乡 为党员送上"文明礼包"



□ 通讯员 郑心怡

本报讯 7月1日,莲都区黄村乡举行七一党员大会,会后向每一位党员都送上了一份"文明礼包"。打开这个特殊的礼包,里面有纸巾、公勺公筷等小物品,还有一张使用"公勺公筷"的宣传单。

"这个'礼包'既实用,又充满正能量,在潜移默化中提升我们的文明意识,非常有意义。"黄村村优秀共产党员吴明木说道。

"文明礼包"是黄村乡将文明创建工作与党建工作相结合的一个创新之举。